

林存安举行学术讲座

11月3日上午,林存安应邀在亚明艺术馆举行题为“如何欣赏中国画”学术讲座,来自合肥市的张进、张华利、王燕等200多位中小学美术老师和学生参加学术讲座。

此次学术讲座是亚明艺术馆公共教育活动之一。日前,“山静日长——林存安中国画展”在亚明艺术馆开幕,产生广泛社会影响。讲座中,林存安针对这次展览新作,畅谈创作体会,并从中国画的起源、基本工具、元素组成、表现形式、结构法则、题材主旨等角度解析如何欣赏中国画以及中国画创作规律。林存安将理论与实践相结合,现场示范,创作中国山水画和花鸟画各一幅。 ■周良

安徽小将谭强征战德国羽球公开赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间11月3日,2017年世界羽联黄金大奖赛德国比特博格公开赛继续进行。安徽小将谭强分别与队友搭档参加了男双和混双的比赛,不过两场比赛都没能取胜。

前几天在法国羽毛球公开赛中杀进男双四强的谭强/何济霆,是这次德国比特博格公开赛唯一参赛的中国男双选手。他们经过51分钟苦战打满三局,最终以1:2败给6号种子马来西亚的吴蔚昇/张御宇,三局比分是19:21、21:10、19:21。混双首轮比赛,资格赛晋级的谭强/徐涯以0:2(11:21、17:21)负于俄罗斯的杜尔金/维斯洛娃。

王晶新片《降魔传》张雨绮化身情痴

星报讯(记者 吴笑文) 由王晶监制并担任总导演,郑恺、张雨绮领衔主演的魔幻喜剧电影《降魔传》将于11月17日爆笑上映。日前,影片终极海报预告双发,气势恢弘的魔幻场景重磅出炉,郑恺和张雨绮前世今生虐恋爱情也被呈现在观众面前。

在电影《降魔传》中,郑恺饰演的金童和张雨绮饰演的玉女,因触犯天条被贬人间,上演着“百世轮回,爱恨纠缠”的故事。尤其在预告中,张雨绮化身“情痴”,一直在寻找挚爱的金童并真情表露内心。

大电影《精灵宝可梦》首登中国引回忆

星报讯(记者 吴笑文) “萌神”皮卡丘自诞生以来风靡全球20年,继皮卡丘大电影《精灵宝可梦:波尔凯尼恩与机巧的玛机雅娜》宣布首次登陆中国影院将于11月11日上映后,日前再放大招,发布了终极预告。预告中小智、皮卡丘、波尔凯尼恩等一行伙伴为了守护玛机雅娜以及其他精灵宝可梦与邪恶势力展开激烈大战,画面高燃无比,令人血脉偾张。

《精灵宝可梦》讲述了小智和皮卡丘等一行伙伴与讨厌人类的宝可梦波尔凯尼恩共同守护宝可梦的家园并拯救阿佐特王国的故事。

民建高新区支部携手和一社区党总支共建平安社区

为深入贯彻中央关于加强多党合作的有关意见和精神,探索、推动民主党派基层组织与中共基层党组织的深度交流与合作,民建高新区支部和一社区党总支按照资源共享、优势互补、形成合力、服务社区的总体合作理念,共建平台、共同制定方案和计划,共同全面推进平安社区创建活动。

近年来,民建高新区支部全面启动与街道社区结对共建活动,积极探索、实践民主党派资源进社区工作新模式,通过不断加强联系、增进交流、深化合作的方式,开启了民主党派基层组织与社区共建的新局面。

下一步,针对结对社区普遍关注的热点难点问题,民建高新区支部将重点关注社情民意,认真开展调查研究,制定合理实施方案,为建设“平安社区”贡献力量。 和一社居委 杨阳



17岁颜丙涛连续击败“火箭”、“巫师” 丁俊晖接班人?他这么说

据新华社电 2日晚,2017世界斯诺克国际锦标赛展开四强席位争夺战。“中国黑马”颜丙涛凭借优异的攻防水准,以6:2爆冷速胜“巫师”希金斯,职业生涯中第一次闯进排名赛四强。

17岁的颜丙涛出道以来就有着“巨星杀手”的称号,凭借IBSF世界业余锦标赛冠军,他从去年开启了斯诺克职业生涯,一年多的职业生涯里一连串纪录接连到来,与周跃龙搭档拿下世界杯冠军、德国大师赛打进8强创造职业生涯最佳战绩、杀入世锦赛正赛,战胜塞尔比、墨菲、卡特,世界排名46,单赛季排名48。

整场与希金斯的比赛中,颜丙涛表现得十分沉稳,攻中带防的个人风格很突出。希金斯则失误连连,明显不在状态。这样,颜丙涛在本届国锦赛先

后淘汰了“火箭”奥沙利文、沃顿和希金斯等名将跻身四强,这是他在个人生涯中取得的排名赛最好成绩。

“虽然他只有17岁,但非常聪明。今天他打得非常好,用了很多心思。”希金斯在赛后接受采访时表示,颜丙涛将来一定会成为世界冠军,没有疑问!

“在跟希金斯比赛前,我没有做任何准备。我认为尤其是跟希金斯这样的顶尖选手比赛,如果准备得多,就会想得多,未必打得很顺畅。”颜丙涛赛后抑制不住胜利的喜悦。

有媒体称赞颜丙涛会是下一个丁俊晖。颜丙涛大方表示,丁俊晖对于中国台球来讲是一个传奇的球星,想去超越他或者比肩他是一件不太可能完成的任务。“对于我自己来讲,我只能尽最大努力做一个最好的颜丙涛。”

“野生作家”大冰合肥签售新书

星报讯(记者 吴笑文) 日前,畅销书作家大冰携新书《我不》,在安徽图书城与读者们分享笔下的故事。酒吧老板、民谣推手、电视主持……大冰还是一位有着多重身份的“野生作家”。之所以自称为“野生作家”,是因为大冰认为自己没受过系统的文学培训,自己写书是“百无禁忌”的,书里多的是山东方言、新疆方言、云南方言,还掺了很多他自己的口头禅。

据介绍,新书《我不》延续了大冰以往的写作风格和叙事方式,依旧讲述真实的“江湖故事”。有十年如一日坚守藏地、为藏民基础教育尽一己之力的书店老板老潘;也有亦正亦邪浪荡洒脱,散尽家财救助灾区、带重病母亲游历世界的浪子大洋;更有木讷寡言对绝症女友不离不弃的歌手

蠢子……大冰表示书名《我不》其实就是一句口头禅:“给书取名的时候,没怎么多想,我只是觉得书中的每一个故事都可以叫《我不》。”

大冰的每一本书内容不一样,但书的封面总是一张孩子的照片和蓝色框线,这样做的理由是为了省钱。“如果找设计师,书封的价格要好几万。”大冰透露,近年来,几本书的封面几乎都是自己找的,“朋友家的小孩或者寺庙小和尚的照片,我用手机软件做后期。”

当下,作家玩跨界做导演编剧的越来越多,大冰却不认同IP的概念,更不认为有钱有IP就有好的作品。“做电影应该有敬畏心。”大冰说,虽然身边有朋友劝他早点跨进影视拍摄的领域,但他不想在还没准备好的时候“进场”。

我省棋手倪敏荣获国家级象棋大师

星报讯(记者 江锐) 11月3日,2017年全国象棋锦标赛(个人)在深圳落幕,安徽棋手倪敏成功晋级前16名。按照规程规定,本次比赛前16名可获国家级象棋大师称号,这也是时隔30年,我省又一个在全国象棋个人锦标赛中获得国家级象棋大师称号的男子队员。

本次比赛分甲、乙组进行,乙组共86名棋手进行7轮比赛,取前32名棋手获得甲组资格。倪敏比赛中不畏强手,在第一轮负于上海赵玮大师的不利形势下,接下来三轮连胜山东的才溢大、煤矿

的窦超和台湾的曹安爵,排名追赶至前列。在最后一轮,接连顶和李柄闲、庄玉庭、李冠南三位象棋大师,最终以3胜3和1负的优异成绩晋级甲组。

在甲组64进32的淘汰赛中,倪敏首轮遇上海选手象棋大师赵玮,两人在2盘慢棋阶段难分伯仲,均下了和棋,加赛快棋阶段倪敏胜出。第二轮他再遇上海选手、全国冠军、特级大师孙勇征,慢棋二盘下和,加赛快棋再次弈和,加赛超快棋倪敏获胜,晋级16强。在16进8的比赛中,倪敏不敌上海选手、全国冠军、象棋特级大师谢靖,无缘8强。

安徽省民间杂技艺术节即将开锣

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,第四届安徽省民间杂技艺术节新闻发布会在合肥召开。此次杂技节将于11月16日~20日在阜阳市临泉县举办。届时,来自全国、全省各地的杂技艺术团体将展现他们的“拿手绝活”,奉献一场视觉盛宴。

本届杂技艺术节由中国杂技家协会指导、省文化厅和阜阳市政府主办、阜阳市文广新局和

临泉县人民政府承办,以“杂技盛会、活力临泉”为主题,按照“务实节俭、突出特色、群众性、市场化、综合性、开放性”的原则组织进行,期间将举办开幕式暨中国精品杂技节目展演、杂技展演、杂技公益演出、民俗文化展演、书画摄影文物展览、特色商品展、招商引资项目对接会、斗羊比赛等活动。